

# МОИСЕЕВ НИКОЛАЙ ИННОКЕНТЬЕВИЧ



## Биография

Моисеев Николай Иннокентьевич родился в с. Голуметь, Черемховского района 22 февраля 1925 года. После школы, окончив 6 классов, работал на разных сельскохозяйственных работах в колхозе «Путь Ильича» с. Голуметь до начала войны ВОВ. 17 декабря 1942 года, в след за старшим братом, ушел добровольцем на фронт. Служил в 276 стрелковом полку 77 стрелковой дивизии в 9 отделении гвардейской роты связи, телефонистом, пулеметчиком. Член ВЛКСМ с 1942 года. Вот как описывается один из его подвигов: участвовал в боях под Витебском, под деревней Александрово, во время боевых действий с 22.06.1944 г. по 04.07.1944г. наводил и исправлял линию, связывающую командира дивизии с командиром 268 гвардии стрелкового полка. Ввиду сильного обстрела противником местности, где проходила линия, связь прерывалась часто, тов. Моисеев под разрывами вражеских снарядов и мин днем и ночью бегал по линии, устраняя повреждения в течении 3-4 минут. Несмотря на быстрое продвижение вперед командира полка, тов. Моисеев успевал наводить линию вслед за ним. Достоин награждения медалью «За отвагу».

После ВОВ вернулся в с. Голуметь. Пошел работать в колхоз «Путь Ильича» трактористом, на разных сельскохозяйственных работах, работал бригадиром полеводческой бригады и управляющим отделения. В пенсионном возрасте работал в совхозе «Голуметский» учетчиком на МТФ (Молочная товарная ферма).

Женился Николай Иннокентьевич в 1946 году на Луневой Татьяне Ивановне, которая в годы ВОВ работала на МТФ, дояркой. В 1947 году у них родился первый сын Виктор. А затем и еще дети Екатерина, Александр и Ольга.

Член КПСС с ноября 1960 года.

Умер Моисеев Николай Иннокентьевич и захоронен на кладбище с. Голуметь.



## Награды

**Медаль «За отвагу».**

**Медаль «За отвагу».**

**Медаль «За победу над Германией в Великой  
Отечественной войне 1941-1945 гг.»**

**Медаль «За боевые заслуги».**

## Источник информации:

1. Архив МКОУ средней общеобразовательной школы с. Голуметь
  2. Воспоминания Моисеева Иннокентия Анатольевича 1961 г.р.
  3. Интернет портал: <https://doroga-pamyati.ru>
- 